

Bálint Gyula Gyermekvédelmi Alapítvány

2014. évi közhasznúsági jelentése

Az alapítvány 2014. évben is az alapító okiratban kitűzött célok és feladatok szem előtt tartásával végezte tevékenységét.

Az alapítvány induló vagyona alapításkor (2007. augusztus 10.) 150.000 Ft. Az induló vagyon 50%-a az alapítvány mindenkori törzsvagyonát képezi.

Az alapítvány kezelőszerve a kuratórium. A kuratórium tevékenysége: évente szükség szerint de legalább kétszer nyilvános kuratóriumi gyűlés: 2014. április 6 és 2014. október 10.

A célcsoport azonos az előző évi tevékenységi kör, valamint az alapító okirat célcsoportjával. Az alapítvány tevékenysége teljes mértékben az egyenlő esélyek biztosítására, a rizikófaktorok csökkentésére, a lehetőségek megteremtésére összpontosul.

A részletes program átlátható módon megjelenítve:

A közhasznú tevékenységről szóló tartalmi beszámoló

Az alapítvány működése során összpontosít és nyitott arra is, hogy hátrányos helyzetű község révén, az általunk nyújtott lehetőségekből igény szerint más gyermek és fiatal is részesülhessen.

Időpont	Program	Helyszín
Február 1	Civil nap-filmvetítéssel	Székesfehérvár
Április 5	Film-klub	közösségi terem
április 7-12	felújító hét	Dég-Lepsény
Április 12	Közös főzés	Kastélypark
Április 19	láthatatlan kiállítás	Budapest
Április vége	Vadvirág fesztivál	Esztergom

Április 26-27	Medvehagyma fesztivál –Jótekonysági vásár	Dég
április 30	Tanulmányi kirándulás- Tihany	Zalaegerszeg
május 5	Film-klub	közösségi terem
Május 17-18	Gyermeknap +AKMT	lakásotthonok
Május 25	Városligeti gyereknap	Budapest
Június 10	Kompetenciafejlesztő tréning/dolgozóknak	Gyermekotthon- közösségi terem
Június 16. 18 óra	Évzáró - Év emberei díj; Bálint Gyula ünnepség, koszorúzás	gyermekotthon
július 14-27	Gyermekotthoni bűnmegelőzési tábor	Szigetköz
Augusztus 11-17	Kerékpáros és gyalogtúrák	Kőszeg
Augusztus 28 (csütörtök)	Nyárbúcsúztató	Lepsény
Szeptember 6	Film-klub	közösségi terem
Szeptember 8.	Év embere pályázat Kiírása	Gyermekotthon
szeptember 20	Nordic Walking	Dég és környéke
szeptember 22	Nordic walking túra	Dég és környéke
október 4	Film-klub	közösségi terem
Október 25 és november 4	Elsősegélynyújtó ismeretek - Dolgozóknak	közösségi terem gyermekotthon
November 7. (péntek)	Szoc.munka napja	Gyermekotthon

	ünnepség	
November közepe	Megyei Gyermekvédelmi Napok	Székesfehérvár
December vége	Karácsonyi ünnepségek	Lakásotthonok

2014. évben négy pályázat került benyújtásra. Ebből a gyermekek családi kapcsolatainak erősítését célzó és az alapítvány működési támogatása nem nyert.

Sikeres volt viszont az átfogó drogprevenciós pályázatunk (Örömutak címmel), mely nem csak a gyermekeket, hanem a gyermekotthon dolgozói is célozta. Szerepelt benne a gyermekek számára az élménypedagógia oldaláról megközelítve kerékpáros túrák (Kőszeg és Velencei-tó), Nordic walking túrák, konfliktuskezelő programok, a dolgozóknak érzékenyítő tréning, kompetenciafejlesztő tréning és elsősegélynyújtó képzés – melyeknek nagy sikere volt. Erre egymillió forintot nyertünk. Az önerő 10% volt, melyet a felajánlott adó egy százalékából fedeztünk.

Másik sikeres pályázat egy bűnmegelőzési pályázat (Jóvá tenni), mely a egy közösség számára pozitív elfogadással bíró konfliktuskezelési technikát dolgozott fel, a jóvá tételt. Mindeközben természetes megint az élménypedagógia elemek is előkerültek, kerékpártúrák, kalandpark, bob pálya, élményfürdő. Az önerő biztosítása ezen pályázat esetében is a felajánlott adó egy százalékából történt. 314 843 Ft volt itt az elnyert összeg.

A gyermekek közül jutalmazva lettek az „Év embere júniusban. Pénzjutalmat, tortát kaptak- nagy ünnepség volt. Ennek keretében történt meg, mint minden évben a Bálint Gyula emléktábla koszorúzása is ünnepélyes keretek között. Tervezzük ismét a Bálint Gyula Gyermekvédelmi Nap megrendezését, melyre minden nálunk illetve a kastélyban valaha nevelkedőt várunk. Terv szerint 2015-ben.

A gyermeknapot a Henkel Magyarország cég támogatta, valamint itt is az egy százalékos felajánlások lettek felhasználva. Volt a gyermekeknek habparty, paint ball, bográcsozás, játékos vetélkedők, és természetesen motorozás az Adony Környéki Motoros Tekergőkkel.

2014. áprilisában részt vettünk a dégi Medvehagyma fesztiválon- itt a gyermekek fel is léptek, valamint a gyerekekkel készített kézműves tárgyakat árultunk, melynek bevétele: 22.000 Ft volt. Ezt az alapítvány cél szerinti tevékenységeire fordítottuk.

Az „Év emberei” pályázatot szeptemberben hirdettük meg ismét- mint minden év elején. A gyermekek számára ez népszerű és ösztönző erővel bír.

A dolgozók közül négy főnek az „Év dolgozó” címek kerültek kiosztásra novemberben a szociális munka napján. A Bálint Gyula emlékplakett- mely egy munkásságot díjaz – egy főnek lett megszavazva (Takács Mónika). Ezzel némi pénzjutalom is járt (20.000 Ft).

2014.évben az alapítvány korábbi gazdálkodásai ellenőrzésre kerültek a Nemzeti Adó és Vámhivatal által, és mindent rendben találtak.

Az alapítvány könyvelését a Kapital Agro könyvelőiroda végzi, teljes mértékben támogatva ezzel az alapítványt.

Cél szerinti juttatások a fent említett pályázatok voltak.

Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától és ezek szerveitől kapott támogatás: nem volt.

Az alapítvány vezető tisztségviselőinek nyújtott támogatások mértéke:

- a kuratórium tagjai munkájukért tiszteletdíjat nem kapnak.
- a felügyelő bizottság tagjai munkájukért tiszteletdíjat nem kapnak.

Az alapítvány a gazdálkodása során elért eredményt semmilyen formában nem osztja fel, azt az alapító okiratban meghatározott tevékenységre fordítja.

Az alapítványról és tevékenységéről információk olvashatóak a gyermekotthonnal közös weblapon: www.anagytestver.atw.hu

Melléklet: számviteli és pénzügyi beszámoló.

A beszámolót készítette: Kokas Krisztina az alapítvány képviselője.

Dég, 2015. március 10.